
 

 

 

 

 

 

Sněženka farní 
    Zpravodaj  farnosti  Panny  Marie  Sněžné  v  Praze 

 

 

Drazí čtenáři! 
Svatební slavnost je připravena! Hosté jsou oblečeni do překrásných šatů jarního 

kvítí. Stromy obalené v nespočet okvětních lístků, fialky omamně lákající 

k nadechnutí, tulipány jak vojáci na čestné stráži a narcisky jako lampy svítící 

na cestu, aby hosté nezakopli, kdyby se jim zatočila hlava úžasem. A hle, přišla 
sněhová bouře a touha někde se zachumlat a dívat se do hřejícího plamene. 

 Boj zimy s jarem o vítězství je sice každý rok, ale důsledky bývají 

nenapravitelné. Možná bude méně práce, ale také méně všeho, co má člověk rád. 
A tak prosím Boha o přikrytí křehkosti stromů i lidského srdce jeho milostí. 

Víme, že není vše samozřejmé a „díky“ se hodí v každé době. 

 Když ledový vítr a chumelenice šlehaly nepříjemně cestou domů, v srdci se 
objevila touha, ať již zemi zahřeje slunce. Konec března se zmíněným počasím 

mi připadal jak nesmyslná válka a nesmyslná nenávist a zloba v životě lidí, kteří 

mohou mít k sobě blízko, kdyby… 

 Ježíš zvítězil! Bůh dává život! Z této rovnice mi vychází, že člověk otevřený 
vůči Bohu bude naplněný, a uzavřenému nelze pomoci, zvláště když nechce. 

Ježíš z mrtvých vstal a ty naplněné smutkem naplnil ohnivou radostí. Přál bych 

každému, aby tento oheň pocítil a stal se jeho součástí. 

Ročník XXIX.                                                                  Duben 2023 
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Nevím, jaké důsledky přinese vpád zimy. Zda bude hojná úroda ovoce nebo 

paběrkování, ale vím, že stojí za to mít vztyčenou hlavu a dívat se s nadějí 

Vzkříšeného do časů budoucích. Po válkách zůstává veliká spoušť a trvá velice 
dlouho, než se alespoň některé rány zahojí, i když se může zdát, že je všechno 

kolem už v pořádku. Nechme se raději naplnit radostným Aleluja než vyprázdnit 

hněvem a vším, co je s ním spojeno. 
 Velikonoce? To je největší projev Boží Lásky k člověku! Větší už být nemůže! 

Požehnané Velikonoce. Žehnám vám a vyprošuji uzdravení tam, kde je to 

zapotřebí. 

 
Váš Filip 

 

 

DUBEN VE FARNOSTI 
 

Aktuality sledujte, prosím, na nástěnce, v ohláškách, na webu a Fb. 
 

 

Setkání Sekulárního františkánského řádu 
se bude konat v neděli 2. dubna. Ve 14.00 hodin je možnost společné modlitby 

růžence. Mše svatá bude z Květné neděle a začne ve 14.30 hodin v kapli sv. 

Michala. Hostem bude bratr František Jarolík OFM. 

 

Křížová cesta na Petříně 
Ke křížové cestě na Petříně se sejdeme jako každý rok na Květnou neděli, 

2. dubna v 15.00 hodin u „Prvního zastavení“. Ranní mše svatá a dětská mše 
svatá budou spojeny v 9.30 hodin. 

 

Prosba 
Bratři a sestry! Jak asi víte, kaple Panny Marie Pasovské a farní místnosti na 

nádvoří prošly modernizací a rekonstrukcí. Podařilo se vylepšit i zpovědní 
prostor v kapli. Byla zde instalována prosklená zástěna, aby byl prostor zvukově 

vyhovující soukromí. 

 Cena celé rekonstrukce zmíněných prostor se pohybuje kolem 1 mil. Kč. 
Pokud můžete pomoci a přispět na tento účel, děkujeme. 

 č. ú.: 16975777/5500, v. s.: 4444 

br. Filip 
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Příprava na Velikonoce 

← Letos se k svátostem křtu 

a biřmování u nás připravuje 

šest dospělých katechumenů, 

za které se modlíme během 
předvelikonočních skrutinií. 
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                                                                                                                                   Ilustrace: Eva Řádková 

 
Co všechno nám bude letos opět při velikonočních obřadech znít, čím vším se bude chtít 

Zmrtvýchvstalý Ježíš dotknout našich srdcí? Nechme se znovu uchvátit onou vše 

přesahující velikonoční událostí, která je tak prostá, že se k nám Bůh neustále sklání 

a zve nás, abychom nejen sami pro sebe přijali evangelijní radostnou zvěst, ale abychom 
ji šířili a svým životem o ní svědčili. 

 Možná ani netušíme, jak moc na nás záleží, aby naše živá víra, naděje a láska nesla 

podobu anděla, který odvaluje kámen od hrobu a nechává prozářit vzkříšenému Životu, 

aby do světa plného strastí a bolestí mohlo opět zaznít věčné Slovo: 

 „Já jsem vzkříšení a život… Nebojte se!“ 
o. Vianney OFM 
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Slavení Velikonoc 2023 v naší farnosti 

 
Květná neděle 

mše svaté v   9.30 (stream) 

   11.30 

      15.00 křížová cesta na Petříně 

   18.00 

 

Zelený čtvrtek 

   18.00 mše svatá (stream, rádio Proglas) 
   po skončení bohoslužby: 

    – celonoční adorace v Getsemanské zahradě 

 
Velký pátek 

     7.00 ranní chvály v kapli sv. Michala 

    – otevřena Getsemanská zahrada k osobní modlitbě 

   12.00 společná modlitba s bratry v kapli sv. Michala 
   15.00 křížová cesta 

   16.00 obřady Velkého pátku (stream) 

    – Boží hrob – kaple otevřena do 20.00 hod. 
 

Bílá sobota 

     7.00 ranní chvály v kapli sv. Michala 
    – Boží hrob – kaple otevřena od 9.00 do 17.30 hod. 

   12.00 společná modlitba s bratry v kapli sv. Michala 

   20.00 Velikonoční vigilie (stream, rádio Proglas) 

 

 

Hod Boží Velikonoční 

mše svaté v   9.00 (stream) 
   10.15 

   11.30 

   18.00 

 

Pondělí velikonoční 

mše svatá v   8.00 

   18.00 
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OHLÉDNUTÍ 
 

Přidej svoje sklíčko 
„Když svým postním skutkem pročistíš kousek světa, 
symbolicky očisti i kousek sklíčka.“ Už poněkolikáté 

se konala v našem kostele oblíbená „sklíčková postní 

aktivita“. Za dveřmi do kostela byla umístěna cedule 

s návody, včetně tipů od svatého otce Františka, a dva 
košíčky: na špinavá a čistá sklíčka. Kdo chtěl, mohl 

během postního období vykonávat postní skutky a za 

každý očistit jedno sklíčko. Ze nich bude brzy 
vytvořen sklíčkový kříž a na Velikonoce zavěšen ze 

stropu kostela. Těšíme se, že odrazy sklíček – tedy 

lidských dobrých skutků – opět prozáří kostel a duše 
těch, kteří k nám do kostela zavítají. 

 

 

Duchovní obnova – Návrat do Otcova domu 
Duchovní obnova na Velehradě, kterou pořádali sestry a bratři Františkáni/nky, 

byla pro mě nezapomenutelným zážitkem. Sešlo se nás cca do stovky účastníků, 
lidé z různých koutů české i slovenské republiky. Sestry a bratři, kteří přišli sdílet 

společnou lásku k našemu nebeskému Otci. 
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„Já pak budu váš Otec a vy mí synové a dcery, praví Všemohoucí Pán“ — 2 

Korintským 6,18 
 
Téma obnovy bylo silné, pro každého jinak intenzivní. Řešila se i těžká témata 

a věřím, že mnohým z nás se ozývaly staré rány, protože některá zranění se hojí 

dlouho a nesnadno. Je ale důležité si připomínat, že Bůh je ten, kterému se vždy 
můžeme s důvěrou svěřit, na koho se můžeme kdykoliv obrátit, ke komu se 

můžeme zas a znovu vracet a On nás nikdy neodmítne – naopak vždy s radostí 

a láskou přijme. Bůh je ten, kdo naše rány hojí, kdo o nás pečuje a stará se tak, 
jako každý milující otec. 
 

„A tak vstal a vydal se ke svému otci. Otec ho spatřil už z veliké dálky. Pohnut 

soucitem přiběhl, padl mu kolem krku a zasypal ho polibky“ — Lukáš 15 
 

Slyšel jsem mnoho dojemných svědectví, zažil jsem mnoho zábavných chvil. 

Potkal jsem staré přátele, poznal nové známé. Celý víkend jsem strávil v radosti, 
s láskou k Pánu, v jednotě s ostatními. To a mnohé jiné si odnáším a cítím se 

skutečně obnoven. 

 
„Jak je to vzácné a jak příjemné, když bratři žijí spolu v jednotě!“ — žalmy 133 

(Davidova poutní píseň) 

Michael Nídl 

 

 

Společenství Francesco 
Koncem března se Společenství Francesco, které už od září vede br. Jeremiáš, a 

další přátelé, sešlo k ranní křížové cestě na Petříně. Brzkého vstávání nikdo 

nelitoval – bylo hojně odměněno krásným duchovním zážitkem. 

 

 

Modlitebně postní řetěz za nemocného 
Většinou si ceníme mušketýrského hesla „Jeden za všechny, všichni za 

jednoho!“ To, co můžeme zakoušet v těchto dnech, je hlubší. Tvoříme jedno tělo 

Kristovo, jeden organismus. „Trpí-li jeden úd, trpí spolu s ním všechny.“ (1. Kor 

12,26a) 
 Je mi ctí být součástí farnosti, v níž se dovedeme spojit v modlitbě a půstu za 

někoho z našeho středu, kdo je právě zkoušen vážnou nemocí. Věřím, že pro něj 

samého, a pro jeho rodinu, je to důležitá posila. Pro nás ostatní je to ale důležité 
rovněž. 
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Nemocných, a vážně nemocných, je mezi námi samozřejmě víc. Kéž se učíme 

být stále více vnímaví k sobě navzájem a kéž se učíme také sdílet naše potřeby. 

Aby nikdo mezi námi nezůstával sám. 
Lucie Vorlová 

 

 

I malé skutky lásky mění svět 
Máte někdy pocity bezmoci, když vidíte utrpení ve 
světě? Říkáte si, že s tím nic nenaděláte? 

 Jako jednotlivci možná opravdu mnoho 

nezmůžeme. Můžeme mít však zkušenost s Bohem, 

který mění náš pohled a nečekaně vstupuje do 
zoufalých situací. 

 To zažil i Magnus MacFarlane-Barrow, 

zakladatel hnutí Mary’s Meals. Jako humanitární 
pracovník pomáhal při hladomoru v Malawi. Tehdy 

navštívil jednu chudou rodinu, kde šesti dětem právě 

umírala maminka. S velikou starostí se modlila za 

své děti, aby se jich někdo ujal. Magnus se zeptal 
jejího nejstaršího čtrnáctiletého syna Edwarda, co 

očekává od života. Čekal odpověď typického teenagera, ale Edward prostě řekl: 

„Chci mít co jíst a jednou chodit do školy.“ Jeho slova Magnuse silně zasáhla 
a rozhodl se začít dětem v Malawi pomáhat. 

 Myšlenka hnutí Mary’s Meals, které se zaměřuje na děti z nejchudších částí 

světa, je jednoduchá: Každé dítě dostane jedno výživné jídlo denně v místě svého 
vzdělávání a ti, kteří mají více, než potřebují, se budou dělit s těmi, kteří nemají 

ani to nejzákladnější. 

 Kromě nasycení hladových dětí, kterým jídlo mnohdy zachraňuje život, jsou 

děti motivovány chodit do školy. Mají tak naději na lepší život, než měli jejich 
negramotní rodiče. 

 Magnus dosáhl spolu s obrovským množstvím malých dárců, příznivců 

a pomocníků toho, že v současné době už Mary’s Meals živí ve školách téměř 
2,5 milionu dětí po celém světě. Jde o velmi levný způsob školního stravování. 

Pouze 550 Kč nasytí jedno dítě na celý školní rok! I malý příspěvek má velký 

dopad a mění životy těch nejpotřebnějších. 

 Nyní máme výjimečnou příležitost poznat zakladatele hnutí osobně, protože 
pan Magnus MacFarlane-Barrow přijal pozvání do Prahy. 
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Ve čtvrtek 11. 5. od 19.00 jste srdečně zváni do Komunitního centra Matky 

Terezy na Chodově. Zde po Magnusově svědectví proběhne také autogramiáda 

jeho knih. Celý večer moderuje a překládá Kateřina Lachmanová, vystoupí zde 
i písničkář Pavel Helan. Více informací najdete na www.marysmeals.cz 

 Těšíme se na Vás! 

Marek a Jana Poláškovi 
(farnost sv. Terezie od Dítěte Ježíše, Kobylisy) 

 

* * * 
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Hospodaření farnosti v roce 2022 
 

Příjmy 

Příjmy tvoří nedělní sbírky, peníze z pokladniček a dary. Pokud můžete, 

zapojte se do podpory farnosti pravidelným měsíčním bankovním převodem 
(trvalý příkaz) na účet farnosti 7366885001/5500. Dárcům je na konci roku 

vystaveno potvrzení o daru a část darované částky se vrátí ve formě nižších daní. 

 
Výdaje 

Z běžných sbírek se odvádí 25 % Provincii bratří františkánů a další část do 

diecézního fondu sv. Vojtěcha, účelové sbírky se odvádějí celé. Byly provedeny 

nákladné opravy osvětlení, ozvučení a topení v kostele. Farnost zaměstnává 
kostelníka a další dva lidi na částečný úvazek. Farář a farní vikáři jsou placeni 

arcibiskupstvím. 

Stejně jako v minulých letech výdaje převýšily příjmy. V pokladně a na 
běžném účtu bylo ke konci roku 325 666 Kč. 

František Jirsa 

 

Příjmy Výdaje 

Sbírky 613 985 Odvody ze sbírek 446 994 

Sbírky účelové 318 588 Zaměstnanci – mzda 342 184 

Dary 749 409 Zaměstnanci – odvody 89 971 

Tisk 123 000 Hudba při bohoslužbách 306 700 

  Elektřina a plyn 152 928 

  Bohoslužebné výdaje 117 651 

  Tisk 111 474 

  Opravy  255 924 

  Výpočetní technika 12 746 

  Telefony, alarm 11 098 

  Ostatní výdaje 67 135 

Příjmy celkem 1 804 982  Výdaje celkem 1 914 805 
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BL. ODORIK Z PORDENONE U PMS (3.) 
 

Ještě než to začalo 
 

V roce 1910 v chodbě konventu sv. Františka v toskánském Fiesole vytvořil 

malbu bl. Odorika z Pordenone malíř Carlo Buonafedi. Snažil se držet jednak 

klasické předlohy, jak je Odorik zachycen na svém slavném sarkofágu v Udine, 
a zároveň přidal pod jeho nohy nápis v latině, jak se to dělalo už od antiky, 

s jakousi slavnostní charakteristikou jeho 

života a významu. Do češtiny lze přeložit 
takto: „Já kážu kříž, (patřím) k Menším 

bratřím. Odvážil jsem se dosáhnout dalekých 

břehů, slovem a mnoha znameními jsem se 
stal příčinou spásy. To, co jsem viděl, jsem 

i napsal a dávám ti knihu.“ 

 

Ano, to je to hlavní, co bychom u Odorika 
mohli vyzdvihnout. Jeho jedinečná cesta na 

Východ, jeho zážitky, jak je zachytil, a možné 

misijní plody jeho tamější činnosti. Ale jeho 
podivuhodná cesta byla až jakousi korunou 

jeho života. O ranějších fázích toho mnoho 

nevíme, ale přece jen leccos zajímavého se 

odvodit dá. Všimnul si toho např. italský 
autor Giordano Brunettin, který se snažil 

stopovat v jednom svém článku Odorikův 

život před velkou cestou. 
 

Brunettin si všímá jednak poznámek 

v historických pramenech, že Odorik před 
cestou na Východ nějakou dobu strávil ve 

františkánské poustevně životem ve strohosti 

a modlitbě. Františkánský historik Lucas 

Wadding píše: „Se svolením svého 
provinčního ministra se uchýlil do samoty, 

kde vedl osamělý život po dlouhý čas.“ Podle 

všeho kolem roku 1317 pobýval v poustevně 
u Castelporpetto (obrázek hradu kol r. 1600). 
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Ovšem tam byl zřejmě až 

druhý jeho poustevnický 

pobyt. První ve skutečnosti 
předcházel jeho první 

misijní cestě. Historik 

Golubovich, který se snažil 
zachytit chronologicky 

Odorikovy stopy, popisuje 

už první misijní Odorikovu 
snahu směrem k Východu, když se snad někdy roku 1296 vydal do země 

„Tartaria Aquilonaris“, tedy k Tatarům, do Arménie a mongolské části Ruska, 

kde se zdržel snad až do roku 1313. Mimo jiné tam pracoval jako tlumočník 

jistého Konráda z Pegau, což svědčí o jeho nadání pro jazyky. 
 

To vše nám napovídá ještě jinou věc. Odorik zřejmě tíhnul ve františkánském 

řádu k obnovnému (a někdy pronásledovanému) proudu spirituálů, kteří se 
snažili vzepřít tendenci hlavního proudu v řádu, tzv. Communitas“, tedy bratří, 

kteří zapomněli na dva důležité sloupy počátečního františkánského života: 

1) život modlitby s možností pobývat ve františkánských poustevnách po vzoru 
sv. Františka a 2) misie. Většina řádu se tou dobou věnovala spíše pastorační 

činnosti v městech, takže se Menší bratři začali brát za typicky městský řád, což 

tak na počátku být nemělo. Odorik tedy měl v sobě určitou vyhraněnou touhu, 

jež ho vedla nakonec k velkým věcem, kterých dosáhnul. 

 
Pozvání Beaty Altior na připomenutí bl. Odorika a na tzv. „Temné hodinky“ 

Institut renesance kulturního dědictví, který se nyní věnuje osvětě o bl. 
Odorikovi, vás zve na postní koncert „Temné hodinky“ v sobotu 1. dubna v 19.00 

hodin v kapli sv. Michaela Archanděla kostela Panny Marie Sněžné. Zazní 

hudba pro „Velký týden“, (F. Couperin: Leçons de ténèbres (1668–1733), 
F. Kadlinský (1613–1675): Zdoroslavíček). Koncert vychází ze starobylého 

liturgického obřadu zvaného tenebrae neboli „temné hodinky“, kterým se naši 

předkové chystali na událost Velkého pátku a Vzkříšení. Postupné zhášení 
čtrnácti svící naznačuje přicházející smrt. Vše končí v tichu za svitu poslední 

nezhašené patnácté svíce, která symbolizuje naději v Kristovo zmrtvýchvstání. 

 

Br. Regalát 
 

(pokračování příště) 
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K ZAMYŠLENÍ 
 
V době postní modlíme se často Bolestný růženec a v čase velikonočním se 

radujeme při modlitbě Růžence slavného. Ponořme se v úvaze do jeho druhého 

tajemství – Ježíš, který na nebe vstoupil. 

 

„Nenechám vás sirotky. (Zase) k vám přijdu. Ještě krátký čas, a svět mě už 
neuvidí, ale vy mě zas uvidíte, protože jsem živ a také vy budete živi. V onen den 

poznáte, že já jsem ve svém Otci a vy ve mně jako já ve vás.“ (Jan 14,18–20) 

 
Pán Ježíš říká při poslední večeři učedníkům: „Nenechám vás sirotky. Přijdu 

k vám.“ 

 
Pane Ježíši! S radostí můžeme potvrdit toto tvé slovo, s radostí i úžasem. Odešel 

jsi při svém nanebevstoupení, ale jsi nám přítomen tolika způsoby! Jsi přítomen 

v církvi, jsi podivuhodně přítomen v chudých, jsi přítomen ve svém slově 

a v Eucharistii. Jsi přítomen v každém člověku. Jsi přítomen ve společenství, jež 
tvoříme. Je tvou vášní zůstávat s námi, abychom nebyli sirotky. 

 

Odešel jsi, a přece jsi přítomen. 
 

Chtěli bychom se to od tebe učit, zvláště tehdy, kdy nás život nutí k odcházení. 

Jsou takové chvíle, kdy nám ukládáš odejít, začít žít na jiném místě, někdy 

v jiném životním stavu. Jsou chvíle, kdy musíme v životě někoho nebo něco 
opustit. Ale ty nás učíš, jak odcházet, a přitom zůstat, jak hledat jiné způsoby 

přítomnosti, abychom v něčím životě nezanechali prázdné místo. 

 
Mohu se u tebe učit, jak být zodpovědný za druhé, jak zůstat věrný člověku, 

jemuž jsem projevil lásku a blízkost. Nemohu ho prostě jen tak opustit, i když 

mě vyzýváš, abych se do jisté míry vzdálil. 
 

To je důležitá lekce například pro mladé lidi, kteří zakládají vlastní rodiny 

a opouštějí rodiče: Jak odejít, a zároveň zůstat, jak být přítomen a neučinit 

z vlastních rodičů sirotky… Podobných situací je v životě spousta. 
 

Pane Ježíši, v tomto tajemství se od tebe učíme zodpovědnosti za lidi, s nimiž 

jsi nás nějak spojil. Učíme se odcházet tak, abychom současně rozmanitým 
způsobem zůstávali, starali se, podporovali a neopouštěli. 
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Odešel jsi, a přece jsi přítomen. Dobrořečíme ti za tvou přítomnost, Ježíši. 

Chvála tobě! Víme, že jsi přítomný v Nejsvětější svátosti. Taková je tvá věrnost! 

Chceš být s námi natolik, nakolik je to jen možné. 
 

Prosíme, dej nám podobnou touhu – být přítomni v životě blízkých jak je to jen 

možné. A to i tehdy, když nás posíláš jinam. 
 

Zdroj: Ryś, Grzegorz: Rozjímavý růženec. Z polského originálu Róžaniec 

(1964) přeložil Richard Polák. 1. vydání. Nakladatelství Paulínky 2020, 
str. 77–79, výběr a krácení redakce. 

 

 

 
* * * 
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Pravidelné bohoslužby v kostele Panny Marie Sněžné 
všední dny: 8.00, 18.00 (po mši sv. večerní nešpory) 

neděle:  9.00, 10.15 (pro rodiny s dětmi), 11.30, 18.00 

denně:  17.30 modlitba růžence 

čtvrtek:  19.00–20.00 tichá adorace v kapli sv. Michala 
Pobožnost u hrobu 14 mučedníků bude v sobotu 15. 4. v 19.00 hodin. 

 

 

 
Fara: Jungmannovo náměstí 18, Praha 1, pms@efara.cz, tel.: 222 246 243 

Farář: P. Filip Jan Rathouský OFM 

Farní vikář: P. Bonaventura Ondřej Čapek OFM 

Hodiny pro veřejnost: Po, Út, St (pouze po předchozí domluvě s farářem); 

Čt 14–16.00; Pá 9–11.30. 

Aktuální informace najdete na internetu: www.pms.ofm.cz 

Za aktuální reportáže a přípravu snímků redakce děkuje Zuzaně Rebcové a za snímky 
samotné všem jejich autorům. 
________________________________________________________ 
Redakce Sněženky: A. a Z. Bohdaneckých, Ž. Ludvíková, tel: 604 238 059, bohdik@gmail.com 
Uzávěrka příštího čísla je 20. 4. 2023. Tisk: Rychlotisk, Jungmannova 3, Praha 1 
Náklady na vytištění jednoho čísla farního zpravodaje jsou 12 Kč. Neprodejné. 
Dobrovolné příspěvky vhazujte do pokladničky v kostele. 

 


